

# “汤王”失火连烧4家店

## 疑为油锅起火所致,火场抢出熏黑煤气罐

昨天上午,位于白下路151号的3家店主切身体会到了“城门失火殃及池鱼”的滋味,隔壁的汤王酒店突然起火,火势迅速蔓延至周围的门面店。幸运的是,虽然大火使得4家店损失惨重,但没有造成人员伤亡。

### 厨房相连“火烧连营”

昨天上午10点左右,南京市白下路与太平南路路口附近,突然腾起滚滚浓烟。路过的市民都瞪大眼睛惊讶地驻足观望。

“不好,后场失火了!”紧邻第三中学大门的汤王酒店跑出几名服务员,衣服上沾着黑色烟灰,站在酒店门口焦急得直跺脚。

记者从挨着酒店后场的居民区看到,熊熊大火正从酒店厨房的窗户向外喷烧。大火“劈啪”作响,借着风势很快“爬”进了隔壁的一间屋子。片刻工夫,这间屋子窗户也开始冒出浓烟,火苗随即腾起。

“哎呀,火烧到我们这边了!”一阵慌乱,汤王酒店隔壁的希玛酒店也跑出一群工作人员。一名女服务员急得要哭出来:“我们两家店的后场是挨在一起的,就隔一堵墙,刚听说旁边失火,火就蹿到我们这里来了。”

3辆消防车呼啸着赶到现场,消防队员立即展开扑救。

### 火势蔓延4家店

很快,民警在现场拉起了警戒线,交通被迫阻断,上百名行人聚集在街对面,焦急地张望。消防队员戴着供氧面



在消防人员的努力下,火势很快被控制 快报记者 唐伟超 摄

具,拖着长长的水管冲进浓烟。记者看到,大火已经蔓延到了位于希玛酒店二楼的KTV歌舞厅。

“里面还有没有人?”消防队员一面大声询问,一面在浓烟中查找。确定所有人员都安全撤离后,消防队员打开水枪,强劲的水柱射进失火厨房。很快,一楼火势被压制住,随后消防队员冲上二楼继续扑救。

这时,位于希玛酒店三楼的一家健身馆窗户缝隙里也冒出了烟。消防队员随即兵分两路,一路持续扑救二楼火

情,一路冲上三楼,用消防斧砸开紧闭的窗户,进行扑救。

### 湿棉被包住乌黑煤气罐

“快躲远一点,煤气包已经被烧黑了!”上午11点,火势被控制,但仍有浓烟不断从各个楼层的门窗向外扩散。在汤王酒店西侧的人行道上,两三名酒店工作人员正将一只通体乌黑的煤气罐

挪到警戒线外。紧接着,一个服务员抱来一床湿湿的棉被,盖到煤气罐上,约一人高的煤气罐霎时冒

出一股白白的水蒸气。服务员一边招呼周围的围观者站远一些,一边拿另外的湿毛巾敷在煤气罐上,为煤气罐降温。

“饭店后场已经拖出了10多个煤气罐了,还好,没有爆炸!”一名服务员惊魂未定地说,消防队员们赶到现场后,忙着用高压水枪灭火,部分服务员则把煤气罐往外抬。

服务员指着乌黑的煤气罐说,“这些煤气罐都被烟熏黑了,温度很高,我们真的好害怕!我们这几家店隔壁住的全是人,如果爆炸就惨了!”

大火起于一口油锅?在现场,警戒线从太平南路与白下路路口一直拉到汤王酒店西侧50米左右,自东向西车道全部封闭。一名交警表示,交警部门闻讯赶到现场后,就将这一路段封闭,由于白下路交通流量大,封路之后,周围交通一度受阻,大量车辆只能缓慢地绕经附近其他路段行驶。

中午11点半左右,所有失火店面的火情基本被控制。“要是最先失火的汤王酒店工作人员能及时采取行动,损失也不至于那么大了。”一名希玛酒店女服务员说,当时她听说汤王酒店的一口油锅着火了,“我还跑过去看的,起初他们想自己灭火,但很快火势就根本无法控制了。”该服务员告诉记者,由于厨房里有不少油渍,烧起来非常快。

随后,几家失火店铺的负责人分别被民警带回派出所进行调查,消防部门表示,失火原因和具体损失也在进一步调查中。

(高先生爆料奖100元)快报记者 顾元森 王觅

## 咦,将军山上有梅花鹿!

快报讯(记者 马晶晶)韦先生昨天特别兴奋,因为他第一次在动物园外看到了梅花鹿。在将军山上,而且一天看到了两次。

韦先生在将军山一个工地上打工。昨天上午10点,他在工作现场,看到30米外的树林里有一只动物,定睛一看,呀,竟然是一只梅花鹿,“从体型看,应该是一只成年鹿,而且没有鹿角。”韦先生悄悄地喊来其他6名同事,“梅花鹿正在吃草,虽然相隔很远,我们还是担心吵到它,都轻手轻脚的。”韦先生表示,这只梅花鹿比他在动物园看到的任何一只都漂亮,“皮色比动物园的更好,而且也更精神。”

下午两点左右,韦先生在相同的地点又看到了一只梅花鹿,而且跟上午的不是一只,“这只比上午的更大,而且有鹿角。”韦先生悄悄掏出手机,准备拍一张照片,工地上

突然传来“轰隆”一声巨响,梅花鹿飞速逃走,韦先生只拍下了一个模糊的影子。

将军山风景区管理处工作人员孙小姐说,将军山上有梅花鹿已经好几年了,“山上以前有个鹿苑,撤走时据说跑掉了一些鹿,这些梅花鹿应该就是那时候留下的。”孙小姐自己就几次看到梅花鹿,“我们住在园内的工作人员在夏天的晚上常常看到,不过白天还没碰到过。”孙小姐记得,她第一次看到梅花鹿时,还被吓了一跳,“鹿眼睛在夜里会发光,特别吓人,以为是猛兽呢。”

孙小姐称,据推测,梅花鹿应该有一家三口,“好像是两只成年鹿带着一只小鹿。”她说,将军山的生态环境和空气质量都不错,很多野生动物在山上安家,“只要不打扰它们,这些鹿也会生活得很好。”

(韦先生爆料奖80元)

## “燕子李三”赌桌上被擒

快报讯(通讯员 宁公宣 高公宣 记者 田雪亭)他号称“燕子李三”,夜深人静之时正是他“一展身手”的时候。自今年元月份以来,他在高淳县砖墙镇连续盗窃作案30余起,涉案价值10万余元。日前,警方在赌桌上将其擒获。

今年元月下旬的一个深夜,高淳县砖墙镇桥湾村一片宁静。突然一条黑影闪进村口小店,采用撬门扭锁等手段,窃走店内现金、手机等物,损失总价4000余元。犯罪分子不仅将受害人卧室翻了个底朝天,而且还为了找到值钱的东西,疯狂破坏了席梦思、床板、抽屉等家具。

2月17日晚9时许,砖墙镇木樨村刘某家厨房也被人踹门进入,用于还债的1万元现金被盗。没过几天,砖墙镇中和村周某家中也被人踹门入室,1万元现金、品牌

香烟被盗……犯罪分子作案手段极为老练,行动快速,连续数个现场都没有留下任何有价值的物证。

经过综合比对,一个自称为“燕子李三”的中年男子进入民警视线。

“燕子李三”名叫王有福,曾两次因盗窃被打击处理,原作案手段与近期发生的系列入室盗窃案件如出一辙。民警还获知,“燕子李三”有赌博恶习,经常在安徽省宣城市水阳镇一带赌场混迹。

3月7日晚,在牌桌上赌得正酣的王有福被抓归案。“燕子李三”供述,2002年,他刑满释放,由于缺乏谋生技能,又好赌,便干起了老本行。去年9月份以来,他先后在砖墙镇连续入室盗窃作案30余起,涉案价值10万余元。

(犯罪嫌疑人系化名)

## 心虚小偷见民警就“招”

快报讯(通讯员 秦刑 记者 宗一多)“你是干什么的?”面对突然走近的警察,河北永年人张某慌张起来,“我,我,我偷了钱……”一次普通的询问,竟然牵出一起刑事案。日前,南京市秦淮区法院以盗窃罪判处张某有期徒刑3年,其团伙一同入狱。

小李在河北当地一家公司当司机,一直认为待遇太低,于是就找来朋友张某、王某,于是这两人一直在社会上游荡,手头也很缺钱,三人经过策划,将眼光盯在了小李公司的进货款上。“你们公司经常

到南京进货,你是司机,老板的儿子作为押运人,一直掌管着大笔的进货现金,我们找个机会到南京下手,没有谁会发现的。”张某的主意就得到了同伴的赞同。

2007年11月5日下午,张某二人潜伏到秦淮区润泰市场。在小李陪着老板的儿子和客户谈价钱时,张某二人趁机钻进车厢,偷走藏在坐垫下的黑包,包里有2万元货款。

张某二人得手后,直奔南京火车站。巡逻民警见张某神色慌张,于是上前例行盘查,一问话引出了开头的一幕。

# 小伙抱着“炸弹”到处找老婆

## 不听民警劝说跳楼身亡;目击者怀疑他精神不正常

“把我老婆交出来,不然炸死你们!”昨天傍晚,江宁竹山路华仔美发店来了个不速之客,一小伙声称带了炸弹要找老婆。当警方闻讯赶来时,他仓皇奔走,冲进对面的钟山学院江宁校区学生宿舍楼,扬言“谁要敢拦我,大家就同归于尽”。随后,他从4楼一间宿舍跳下……

### “携炸弹”进美发店

昨晚6点半左右,竹山路华仔美发店的项经理和店员正在忙碌,一位留着长发、穿黑色上衣的小伙推门进来,店员正要上前服务,他突然将左手伸进胸前的黑包,怒吼道:

“包里有炸弹,快把我老婆交出来。”

“谁是你老婆?我们不认识!”男子的异常举动把店员和顾客吓坏了。项经理和店员都不认识这个人,询问情况时,小伙叫嚣:“交不出我老婆,那你们就报警。”

店员报警后,小伙依然站在原处,手伸在包里一动不动。“太恐怖了,谁也不知道那包里究竟有没有炸弹,大家都不敢乱动。”

看到两警察来到门口,他慌忙从美发店里跑出去。目击者王先生心有余悸地说,小伙奔到马路对面和民警对峙着,嘴里不停说:“我不想伤害

别人,只想找老婆。”

### 冲进学校从4楼跳下

王先生说,发现有民警来增援,小伙撒腿就跑,“他冲进一旁的钟山学院,跑上了学生宿舍楼,民警随即也追了上去。”学生们刚吃完晚饭,正在大厅内聊天玩耍,有人想阻拦小伙,小伙情绪异常激动,“哪个敢动,我就炸死谁!”顿时,学生们被吓得躲到一边。

民警试图靠近小伙和他对话,被厉声拒绝,“别过来,我有炸弹!”

“这里有危险,大家快撤到宿舍楼外!”为防止意外发生,民警和学校值班领导有序

疏散学生,突然间,小伙快速顺楼梯爬上4楼,钻进一间宿舍,随手将门反锁,任凭民警怎么劝说,他都不开门。目击者王先生说,两三分钟后,小伙打开窗户纵身跳下,“一只鞋摔出了20多米。”

随即,民警将躺在地上不能动弹的小伙送往江宁区人民医院救治。经抢救,小伙不治身亡。民警在他的包里没有找到炸弹。“那名小伙可能是精神有问题。”众多围观者这样怀疑。

目前,警方对此事正在进一步调查处理。(王先生、孙先生爆料奖各80元)

快报记者 陈泓江

# 劲蜂蜂胶

劲蜂蜂胶液选用巴西精品绿蜂胶,品质更高,价格更便宜,被南京广大消费者评为“十大诚信度较高的保健品品牌”,南京众多蜂胶品牌中位居榜首。

**1. 巴西精品蜂胶液特优惠价:**  
最低每瓶250元(30ml, 10瓶用30-40天, 价格已远低于某些品牌蜂胶液价格!)

**2. 蜂胶软胶囊超低价(100粒/瓶):**  
买十赠二(优惠后平均价仅40.8元/瓶!)

**巴西原产**



下敢蜂比胶天

专卖店: 北门桥2号(洪武北路口) 025-85956318 / 84718680

# 多年白斑苦一“招”巧祛除

白斑,给患者及其家庭带来诸多痛苦及不便。目前,虽然治疗白斑的方法很多,但都达不到患者想要的理想治疗效果!近期,白斑特效药“维克白”以其效果显著,除白斑快,且不留疤痕等优势备受白斑患者的欢迎!

据我市白斑专家介绍说:维药在治疗白斑的历史上一直处于国际领先地位。“维克白”更是完成了数世纪以来,驱虫斑鸠菊和补骨脂“双药双效”的梦想,真正意义上做到药物靶向合成,打通体内微循环,治疗白斑。目前,这是一种处于国际领先地位的技术,服用维克白仅需短短几天就能使白斑处的皮肤向红色或暗褐色转变,白斑中间会有黑色素点形成。坚持服药后,白斑能完全消退,全身皮肤恢复正常,且不留疤痕。

据了解:“维克白”的组方是维族回纥时代“国医”库尔班·巴合提为公主医治白斑的一组“千年古方”,后经考古发觉才重现天日。多年从事研究白斑的专家指出:驱虫斑鸠菊和补骨脂“双药双效”治疗白斑的组方是我国医学宝库的遗产,应早日发扬光大,造福于白斑患者才好。专家提示,服用维克白15天,即可发现白斑向红色或者黑色转变,白斑中间有黑色素形成;20~30天,长出的黑色素点面积开始扩大;一般服用三个疗程就能有效消除白斑。

**活动公告**

应广大白斑朋友的要求,为使患者早日远离白斑带来的痛苦,白斑爱心康复救助活动延续至5月15日,请大家相互转告,莫失治疗良机。

**活动时间:4月30日—5月15日**

**活动内容:买4盒送1盒再送4盒外用**

**康复热线:025-86894829**

白斑康复援助中心 8008840016

马鞍山经销地址:华仁堂药店及各分店

(湖北路体育馆对面) 市内一疗程免费送货